
Кина (са Хонг-Конгом и Макаом)
Последње ажурирано недеља, 07. фебруар 2021.

        ВИЗНИ РЕЖИМ - КИНА (МАТИЦА)  
    Дипломатски и службени пасоши:  Виза није потребна за боравак до 90 дана  
    Обични пасоши:   Виза није потребна за боравак до 30 дана од датума уласка  
    Напомена:   За носиоца путног листа у транзиту виза није неопходна уколико не напушта међународну зону транзитног аеродрома и уколико на територији Кине не борави дуже од 24 часа. У свим другим случајевима је неопходна  
    ВИЗНИ РЕЖИМ  - САР ХОНГ КОНГ   За носиоце важећих пасоша виза није потребна за боравак до 14 дана.  
    ВИЗНИ РЕЖИМ  - САР МАКАО   За носиоце важећих пасоша виза није потребна за боравак до 90 дана у периоду од 180 дана.
  
      

  

РЕЖИМ УЛАСКА ДРЖАВЉАНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈE У УСЛОВИМА ПАНДЕМИЈЕ
COVID-19

Држављани Р. Србије који поседују важећу радну дозволу, дозволу боравка по личном
основу или дозволу боравка за прикључење породици могу да уђу у Н.Р. Кину уколико
поседују сертификат за путовање издат од Амбасаде Н.Р. Кине у Београду. Од
6.новембра 2020. да би се добио сертификат за путовање неопходно је Амбасади
доставити негативне резултате два теста, PCR и серолошког IgM, не старије од 48 сати.
С обзиром да из Р. Србије нема директан лет за Н.Р. Кину, неопходно је да се и у земљи
транзита додатно ураде поменути тестови (PCR и серолошкиIgM, не старији од 48 сати) и
негативни резултати истих доставе дипломатско-конзуларном представништву Кине у
земљи транзита ради издавања сертификата за путовање. Детаљи у вези са режимом
уласка у Н.Р. Кину се могу наћи у следећем линку: http://rs.chineseembassy.org/srp/lsyw/tz/t
1828338.htm  
Лица којима је нека од горе наведених дозвола истекла до 28.септембра, неопходно је да
поднесу захтев за визу у Амбасади Н.Р. Кине у Београду.
Сви путници који из иностранства долазе у Пекинг, укључујући држављане Р. Србије, су у
обавези да 14 дана бораве у централном карантину и, потом, у додатној самоизолацији у
трајању од 7 дана.
Хонг Конг: Држављанима Р. Србије није дозвољен улазак у Хонг Конг. Транзитирање
преко територије Хонг Конга дозвољено је само за оне који путују са територије матице
Кине, Макао-а или Тајвана.
Макао: Држављанима Р. Србије није дозвољен улазак у Макао. Транзитирање преко
територије Макао такође није могуће.
Тајван: Држављанима Р. Србије дозвољен је улазак на Тајван у свим другим случајевима
осим из разлога туризма и посета, под условом да поднесу захтеве за добијање улазне
дозволе код надлежних институција у иностранству. На уласку у Тајван потребно је
поседовати негативан тест, не старији од 72 сата и обезбедити обавезну самоизолацију у
трајању од 14 дана. Изузети од ових мера су дипломате, бизнисмени и привредници,
мигрантски радници, студенти и лица са посебним дозволама.

УЛАЗАК И ИЗЛАЗАК ИЗ ЗЕМЉЕ
За улазак и боравак у Н.Р. Кини није потребна виза за боравак до 30 дана за држављане
Р. Србије.
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Хонг-Конг:
Носиоци важећих пасоша Р. Србије могу улазити на територију Хонг-Конга без виза и
боравити до 14 дана.
Макао:
Носиоци важећих пасоша Р. Србије могу улазити на територију САР Макаа Н.Р. Кине без
виза и боравити до 90 дана у периоду од 180 дана.

СОЦИЈАЛНИ СПОРАЗУМИ
Споразум о социјалној сигурности између Владе Р. Србије и Владе Н. Р. Кине потписан 8.
јуна 2018 године, ступио на снагу 1. фебруара 2021 године. Споразумом се регулишу
одређена питања обавезног пензијског и инвалидског осигурања, као и осигурања за
случај незапослености.

КОРИСНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ:

ЗДРАВСТВЕНА СИТУАЦИЈА – Здравствена ситуација под контролом-обавеза ношења
заштитних маски у свим јавним средствима превоза као и јавним објектима.

БЕЗБЕДНОСНА СИТУАЦИЈА – Безбедносна ситуација на високом нивоу.

ТРАНСПОРТ – Сви видови транспорта функционални, високо ефикасни и економски
прихватљиви. Споразум о возачким дозволама не постоји.

ОСТАЛО – Сва плаћања искључиво у националној валути ( јуан - РМБ), такође могућа
плаћања стандардним кредитним и дебитним картицама ( VISA, MasterCard, итд.) Замена
свих конвертиблиних светских валута у кинески јуан и обратно врши се у кинеским
банкама без посебних проблема.

Контакти:

Приликом боравка у НР Кини, за конзуларну помоћ и заштиту, можете се обратити:
• Амбасади Р. Србије у Пекингу (адреса: SanLiTun, Dong 6 Jie 1, 100600 BEIJING
(PEKING), P.R. OF CHINA), путем контакт телефона: +8610/ 6532-3516, 6532-3016;
6532-5413, 6532-1693; и електронске адресе: embserbia@embserbia.cn ;
• Генералном конзулату Р. Србије у Шангају (адреса:Rm, 801, No.1, Lane 60,
LyonGarden,RonghuaEastRoad, GuBeiNewArea,ШАНГАЈ 201103, Н.Р. КИНА), путем контакт
телефона:+ 8621 / 6208-1388, 6208-1899 и електронске адресе: consulate@srbshanghai.org
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